
 

ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA EM: 21/3/2016. 

 

 

Às 20:00h, compareceram no Salão das Sessões “Dr. Tancredo de Almeida 

Neves” os Vereadores Davis Cristian de Landa, Fagner Florêncio dos 

Santos, Felipe Fonseca Guerra, Geraldo José Bento de Carvalho, Helder 

Campos Camilo, Jorge Luiz da Silva, Luiz Carlos de Oliveira e Raimundo 

Salema Ribeiro. Havendo número regimental, o Presidente Vereador Felipe 

Fonseca Guerra abriu a reunião com as seguintes palavras “Sob a Proteção 

de Deus e em nome do Povo deste Município, iniciamos os trabalhos”. Foi 

retirado da ordem do dia pelo Presidente a Segunda Discussão e Votação do 

PROJETO DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 03, DE 14 DE MARÇO 

DE 2016. Em seguida houve a Apresentação, Discussão e Votação do 

Parecer de Redação Final da Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

favorável a Redação Final do    PROJETO DE LEI Nº 01, DE 07 DE 

MARÇO DE 2016, Autoria da Mesa Diretora que dispõe sobre revisão geral 

anual do subsídio dos agentes políticos do Município de Coronel Pacheco e 

dá outras providências. Aprovado por unanimidade. Passou-se a Discussão, 

Terceira Votação e Redação Final do PROJETO DE LEI Nº 01, DE 07 DE 

MARÇO DE 2016. Aprovado por unanimidade. Houve a Apresentação, 

Discussão e Votação do Parecer de Redação Final da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação favorável a Redação Final do PROJETO DE 

LEI Nº 02, DE 07 DE MARÇO DE 2016, Autoria da Mesa Diretora que 

Dispõe sobre revisão geral anual da remuneração dos servidores públicos do 

Poder Legislativo e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. 

Discussão, Terceira Votação e Redação Final do PROJETO DE LEI Nº 02, 

DE 07 DE MARÇO DE 2016. Aprovado por unanimidade. O Presidente 

indicou os vereadores Helder Campos Camilo, Raimundo Salema Ribeiro e 

Fagner Florêncio dos Santos para comporem a comissão especial que 

analisará o veto do Prefeito Municipal ao Projeto de Lei nº786/2015, 

respectivamente na função de Presidente, Vice Presidente e Relator. O 

Presidente concedeu a palavra livre aos vereadores. O vereador Geraldo José 

Bento de Carvalho saudou os presentes, desejando uma boa semana Santa a 

todos. Informou que segundo a Administração Municipal, o novo 

funcionário que está trabalhando no veículo que transporta passageiros para 

a ACISPES, não foi contratado pela mesma, mas sim pelo proprietário do 

veículo que presta serviços à Prefeitura. Parabenizou o grupo Gálatas na 

pessoa do Senhor Lalado pela grande colaboração nas homenagens prestadas 

à Nossa Senhora Aparecida. O Vereador Davis Cristian de Landa saudou os 

presentes e esclareceu que solicitou a retirada do requerimento nº 038/2016, 

por já ter sido atendido pelo Prefeito Municipal. O Vereador Helder Campos 

Camilo saudou os presentes e desejou uma feliz Páscoa a todos. O Vereador 



Fagner Florêncio dos santos saudou os presentes e desejou uma feliz Páscoa 

a todos, comunicando que mudou de partido político, saindo do PP e 

ingressando no PPS, parabenizou o Presidente da Câmara pelas obras que 

estão sendo realizadas na sede da Câmara. O Vereador Jorge Luiz da Silva 

requereu ao Presidente da Câmara a realização de uma audiência pública 

convidando o sindicato dos servidores públicos municipais e os próprios 

servidores para se manifestarem sobre o projeto de Lei Nº 787, DE 18 DE 

MARÇO DE 2016, de Autoria do Poder Executivo que dispõe sobre o 

reajuste salarial dos servidores públicos efetivos do Poder Executivo do 

Município de Coronel Pacheco, Estado de Minas Gerais. Disse que gostaria 

de saber da administração municipal as razões que a levaram a terceirizar o 

serviço de transporte de passageiros para a ACISPES, por fim desejou uma 

boa Páscoa a todos. O Presidente na própria sessão marcou para o dia 

28/03/2016 a audiência pública para discutir a revisão geral anual da 

remuneração dos servidores públicos do executivo. Disse que foi informado 

que os quiosques construídos pela prefeitura serão inaugurados, todavia não 

sabe da existência de licitação para a entrega dos mesmos. Se disse surpreso, 

pelo fato de que todas as licitações da prefeitura aconteciam no plenário da 

câmara, mas após a instalação das câmeras de segurança, as licitações 

deixaram de se realizar no local. Discursou sobre a falta de qualidade dos 

serviços de saúde no município e de remédios na farmácia básica. Ressaltou 

sua gestão responsável como Presidente da Câmara e apontou deficiências 

na Administração Municipal. Por fim desejou uma boa semana a todos e 

uma feliz Páscoa. Cumprida a finalidade da reunião, encerrou-se os trabalhos 

às 21 horas. Felipe Fonseca Guerra – Presidente, Luiz Carlos de Oliveira- 

Vice-Presidente e Jorge Luiz da Silva – Secretário. Coronel Pacheco, 21 de 

março de 2016. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 


